



## A DK szerint vannak a magyarok, meg az európai magyarok

2022 május 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Legalábbis szerintük.

Nem vagyok egy nagy szemfüles (bár ehhez nem is kell annak lenni, haha) de felt?nt, hogy minden DK-s politikus

az utóbbi hónapban, ki április elején, ki egészen a hónap végén, de megváltoztatta a Facebook-os borítóképét ugyanarra a fotóra.

A képen lév? szöveg így szól: *Mi vagyunk az európai magyarok!*

Nem újdonság t?lük ez az *európaizás*, kb. minden szlogenjükben, kampányszövegükben ez kiemelt helyet foglal el. De gondoljunk csak **Dobrev** korábbi videójára, ahol az Egyesült Európai Államokról beszél. Szóval kínosan törekednek arra, hogy az „*európaiságot*” – bármit is jelentsen ez – Magyarországon mindenképp velük azonosítsák.

Számukra (a magyar emberek nagy részének, úgy t?nik nem) ez jól cseng, a „*nyugatra*”, a jöv?re, a fejl?désre próbálnak hatni, ezt az asszociációt igyekeznek elérni a fejekben ezzel a szóval.

De nézzük ezt a mondatot. Bár tanultam politika kommunikációt meg marketinget is, ám ehhez az elemzéshez nem igazán szükséges bármilyen szakmai el?tudás, hiszen ennél jóval egyszerűbb, és szembe?n?bb ez az üzenet.

Ha ugyanis kijelented azt, hogy te vagy én, jelen esetben MI vagyunk az európai magyarok, az egyértelm?en kizárólagosságot képez.

Magyarul mindenki más nem az.

?k feltehet?en a többi párttal szemben igyekeztek ezt a testtartást felvenni, velük szemben meghatározni magukat, azonban ez az üzenetb?l egyáltalán nem derül ki, s?t a társadalom egészére mutat. Vagyis: vannak magyarok akik nem európaiak.

Ez pedig egy újabb b?dületes baromság, egy ordító szembenállás. Mert Európa egy kontinens, kedves DK, amiben vannak országok, ahol élnek emberek, akik – bármilyen furcsa – is, de európaiak.

Persze lehet folytatni a saját játékaikat, lehet szólni csak a sajátjainkhoz, lehet különbséget tenni európai meg nem európai magyar között, ez azonban – ha még nem tudnák – nem a politikai sikerek felé fog vezetni. Ahogy a megosztás, sosem hozza el az összetartást.

De persze ezt ?k biztosan nem így látják, sem a PR-szakembereik, hiszen akkor nem üvölnének ezt nagy mellénnyel büszkén a világba.

DK, csak így tovább!

Fábián Eszter - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---